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 Председник Србије Александар Вучић већ је пуно пута користио опробане методе
да би остао на власти и манипулисао изборе у своју корист, али код најављених
избора уз директно лажирање од кључног значаја може да буде и тренутак њиховог
одржавања, пише данас дневник Франкфуртер Рундшау (Rundschau - FR).

  

Немачки дневник пише да уочи истека другог и последњег мандата на месту шефа
државе, Вучић тражи начин да остане на власти и да се из председничке поново врати у
премијерску фотељу, али да су недавни локални избори показали да је његова Српска
напредна странка (СНС) претрпела значајне губитке.

  

"Вучић мора да страхује за свој поновни избор и за гласове за своју СНС. Пример који
опомиње је пораз његовог истомишљеника (Виктора) Орбана у Мађарској", пише
дневник.

  

"У више наврата је аутократа Вучић већ посезао за давно познатим методама, како
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би осигурао своју позицију и изборе манипулисао у своју корист. Репертоар је
разноврстан. Сеже од куповине гласова и уцене бирача, преко лажираних изборних
спискова, до организованих 'бирача туриста' и бирачких кутија унапред испуњених
листићима. У то спада и застрашивање бирача помоћу унајмљених батинаша", пише
ФР.

  

Лист, међутим, пише да није само директна манипулација та која може да утиче на
изборе, већ да и тренутак њиховог одржавања игра одлучујућу улогу.

  

Дневник пише да због прегломазне јавне управе владајући СНС већ има осигуран велик
број гласова.

  
  

Нејасно да ли Вучић, суочен са падом рејтинга, стварно жели да изнервира своје
земљаке и да их у јулу позове на биралишта, да провоцира политичке противнике, или
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да подгревањем шпекулација о 'летњим изборима' скрене пажњу са других тема

    

"Међутим, у случају великог одзива бирача њихов би значај постао мањи. Као и онај
изнуђених или купљених гласова. Ако би излазност била мала, њихов значај за исход
избора би порастао. Током летњег одмора вероватно ће се део бирача који су пре
наклоњени опозицији сунчати на плажама Јадрана или Егеја. А протесте против изборне
крађе би било лакше разбити у због одмора опустелом Београду", пише ФР.

  

Са друге стране, могло би да се "деси да и традиционалне присталице власти не буду
расположене да ребукирају своје одморе, па би могли да бојкотују изборе или чак и да
гласају за опозицију".

  

Преносећи питање које је поставио београдски недељник НИН да ли је у питању
"Блицкриг" или "Блеф", ФР пише да је "нејасно да ли Вучић, суочен са падом рејтинга,
стварно жели да изнервира своје земљаке и да их у јулу позове на биралишта, да
провоцира политичке противнике, или да подгревањем шпекулација о 'летњим изборима'
скрене пажњу са других тема."

  

(Бета)
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